



市政协九届三次会议昨开幕

四百多位政协委员聚首话发展



18日上午,枣庄市政协九届三次会议在新城会展中心开幕。

立案提案 全部办复

本报枣庄2月18日讯 2月18日上午,在市政协九届三次会议上,市政协副主席付延安作了政协第九届枣庄市委员会常务委员会提案工作报告,付延安指出,市政协九届二次会议以来,共征集提案504件,审查立案480件,立案率为95.2%,截至去年底,立案提案已全部办复。

付延安在报告中指出,市政协九届二次会议以来,共征集提案504件,审查立案480件,立案率为95.2%。按提案主体划分:党派团体提案23件,委员小组提案1件,委员提案456件。按提案类型划分,前五位分别是:城建交通类149件,占31.1%;科教文卫类94件,占19.6%;社会保障类65件,占13.5%;生态环境类35件,占7.3%;工业经济类28件,占5.8%。共有241名委员以个人或联名方式提交了提案,占委员总数的55.3%。截至去年底,立案提案已全部办复。

对于2014年提案工作,付延安指出,要围绕全市中心工作正确把握工作导向;要完善提案形成机制着力提高提案质量,要完善提案办理机制切实增强办理实效,要完善办理协商机制大力推进协商民主。

回顾去年提案 提案聚焦 城市转型

对于加快枣庄新兴产业发展,促进工业转型升级,委员们提出了《关于加快战略性新兴产业发展的建议》、《关于实施创新驱动战略,促进实现工业转型升级目标的建议》等提案。围绕做大做强枣庄旅游服务产业,委员们提出了《关于进一步加强旅游产品体系建设的建议》、《关于把旅游业做成我市支柱产业的建议》等提案,有关部门高度重视,在制定规划或开展工作中予以吸纳。围绕科技、教育、文化、卫生、体育事业发展,委员们积极建言献策,提出了《加强我市重点产业人才引进与培养的建议》、《加快我市现代职业教育体系建设服务城市转型》、《关于进一步加强基层医疗卫生队伍建设的建议》等提案,对促进枣庄市人才培养、加快现代职业教育,提升基层医疗卫生水平发挥了积极作用。围绕生态文明建设,委员们提出了《突出生态文明建设,加大“江北水乡”建设力度》、《关于重视新农村建设中生态文明建设的建议》等提案,促进了枣庄市“江北水乡”和农村生态文明建设的开展。围绕就业、养老、社会保障、食品安全等事关民生的重要问题,委员们提出了《关于进一步加快我市民办养老服务发展的建议》、《关于加强食品安全的建议》等提案,对于促进社会事业发展和民生改善发挥了作用。此外,委员们还围绕新城建设、老城区整治、环境保护、交通治理等问题提出了提案。

本版文/片 本报记者 白雪岩 袁鹏

本报枣庄2月18日讯 2月18日上午,中国人民政治协商会议第九届枣庄市委员会第三次会议在新城会展中心隆重开幕。来自全市的400多名政协委员,将围绕事关全市经济社会发展的重大问题建言献策。

上午9点,大会在雄壮的国歌声中开幕,大会首先审议通过了政协第九届枣庄市委员会第三次会议议程,市政协主席邓滕生在政协第九届枣庄市委员会常务委员会工作报告。在回顾2013年工作时,邓滕生指出,2013年是枣庄城市转型取得丰硕成果的

一年,也是枣庄市政协事业稳步发展的一年,在坚定政治方向、积极协商议政、关注民生民情、推进工作创新、加强自身建设等方面取得卓有成效。在展望2014年主要工作时,邓滕生从凝聚改革共识、服务转型发展、坚持履职为民、推进协商民主、提高履职水平等方面进行了工作部署。会上,市政协副主席付延安作了政协第九届枣庄市委员会常务委员会提案工作报告。

市委书记、市人大常委会主任陈伟在会上发表了重要讲话,他代表市委对市政协及其

常委会一年来的工作给予了充分肯定,并对新形势下加强人民政协工作提出了明确要求和殷切希望。

陈伟指出,要紧扣发展这一主题,为全面深化改革、建设“两大高地”献计出力;要高举团结民主这面旗帜,汇聚全面深化改革、建设“两大高地”的强大正能量;要把握以人为本这个核心,在全面深化改革、建设“两大高地”中增进民生福祉;要强化民主监督这一职能,推动全面深化改革、建设“两大高地”任务落实。

陈伟说,政协委员中文化界、知识界人士较多,要以高度的文化自觉、文化自信和文化自强,繁荣文化创作和文化事业,大力发展文化旅游、文化创意产业,推动经济与文化的双向延伸,提升枣庄文化软实力。政协委员对外联络广、交流多,要加强与港澳同胞、海外侨胞的联系,依托海峡两岸交流基地,扩大交往,提升枣庄知名度和影响力。政协委员在群众中威望高、影响力大的优势,多做化解矛盾、理顺情绪的工作,更好地促进社会和谐。

回顾2013政协工作 解决七百余个民生难题

2月18日,在政协第九届枣庄市委员会常务委员会工作报告中,市政协主席邓滕生在回顾2013年工作时指出,去年在关注民生民情、促进社会和谐方面做了大量卓有成效的工作。

邓滕生说,过去的一年,民革市委开展“岗位建功、党派奉献”活动,向敬老院、抗战老兵、贫困家庭等捐款捐物累计30余万元;民盟市委建立农村学校联系点,为600余名师生免费查体、捐赠书籍和学习用品;民建市委发起“思源助学”活动,捐资20余万元资助100名贫困学子走进大学;农工党市委开展“同心爱老、助推敬老”活动,捐资10余万元服务群众4000余人次;九三学社市委开

办“农业技术夜校”200多期,培训农民3000余人次;市工商联积极开展融资服务和招商引资活动,为企业融资1.4亿元,引进项目总投资4.5亿元。专委会和界别活动小组开展了书画走基层、文史进课堂、送法下乡、关爱留守儿童、“手拉手·心连心”爱心助学、“科技卫生消夏”、“三下乡”等社会服务活动,受到基层群众欢迎。政协机关协调资金30余万元,为帮扶村修建生产路桥5条(座),在村办小学建起了爱心食堂,与14户困难家庭结成帮扶对子,在解决生活困难、寻求致富门路方面给予了有力支持。

据统计,一年来,全市三级政协组织、两级政协委员累



政协委员在听取报告。

计走访群众上万户,企业500余家,协调各类帮扶资金近千万元,收集民情民意2000余条,

解决民生难题700余个,政协组织和政协委员的社会价值充分彰显。

展望2014政协目标 奏响服务发展“好声音”

2月18日,在部署2014年主要工作时,市政协主席邓滕生说,要抓住城市转型战略主题不放松,释放助推发展“正能量”,奏响服务发展“好声音”。同时,继续坚持履职为民,全力维护群众利益。

邓滕生说,今年常委会要紧紧围绕倾力打造转型升级和经

济文化融合发展高地、全面深化改革两个重点课题,深入调查研究,组织专题议政,提出有针对性的对策建议。各专委会也要发挥各自优势,围绕经济社会发展中的重点难点问题,想在前,议在前,谋在前,提高调研视察的层次和水平。要更好地发挥

政协组织的智力优势,多出一些切中时弊的真诚声音,多提一些见解独到的善意批评,多献一些切实可行的务实建议。

在关注民生民情方面,努力做到群众有所感,政协有所解,群众有所忧,政协有所应,群众有所困,政协有所帮。组织开展城乡医

疗保险、食品药品监管专项调研,以及环卫一体化、全民健身计划落实情况专题视察。开辟“三服一推”主题实践活动新领域,广泛开展“联村、联户、联企业、结对子”活动,与基层群众零距离、面对面、心连心,多做暖民、安民、利民之事。